



EDITAL DE RETIFICAÇÃO – CONCURSO PÚBLICO 01/2024

De ordem da Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Votorantim, a Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de Concurso Público n° 01/2024, nos termos do item 11.10 do referido edital, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I – DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS (conforme legislação em vigor)

Eletricista	Executar trabalhos rotineiros de eletricista em geral, bem como efetuar serviços de instalação e reparos de circuitos e aparelhos técnicos. Instalar, inspecionar e reparar linhas e cabos de transmissão interna do SAAE. Conservar e reparar instalações elétricas, painéis, motores, caixa, chave de distribuição etc., do SAAE. Executar os serviços de manutenção das instalações elétricas, bem como fazer as regulagens necessárias, medindo e testando os diversos elementos do conjunto, utilizando voltímetros, amperímetro, adaptadores e outros recursos para mantê-las em condições de funcionamento. Executar outras tarefas afins determinadas pelo superior imediato.
-------------	---

Leia-se:

ANEXO I – DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS (conforme legislação em vigor)

Eletricista	Executar trabalhos rotineiros de eletricista em geral, bem como efetuar serviços de instalação e reparos de circuitos e aparelhos técnicos. Instalar, inspecionar e reparar linhas e cabos de transmissão interna. Conservar e reparar instalações elétricas, painéis, motores, caixa, chave de distribuição etc. Executar os serviços de manutenção das instalações elétricas, bem como fazer as regulagens necessárias, medindo e testando os diversos elementos do conjunto, utilizando voltímetros, amperímetro, adaptadores e outros recursos para mantê-las em condições de funcionamento. Executar outras tarefas afins determinadas pelo superior imediato.
-------------	---

Todos os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Votorantim, 23 de fevereiro de 2024.

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO